v
G

o]—/\]

97159 2o 7

cm

9] dol7t 10em

Q]
=

o,



22 stdoly| vt SHAE 0] AFA|E TAlte] Wz g vpepd
Urt the gz E Zol7t 80em ¢ WaEZ2 I3 O

ehE0|4| B shlS9| HEX|

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

— O




 EENE R R EEREE
)i

e,
B o]l ABS ¢l sHY R E Ho ] o o
8142

A 0¥ B3  |AB¥

(35%) (30%) (25%)  |(10%)

o&,



= R
2
K T o

)

ksl

o)

2

o

!

SHA 200 Ho| A= ohe-g FAFSEe] vrebd A1E)

7t upg o] A S oh npe o S sHTH |9 o
o, [ [t Solz guke 42 FEIA Q.

g



#2] Z10]7} dem 2 AAZFE el
oA 9] dHolE TSt L
Ck- CmQ



22 Ay

6.

;oT o

<
T

H



th&-2 <ol st 6 shd MY 1607 2] AF2E XAFete] THE
H]—ZEHE%L]E]‘ E]' U]- Oﬂ /\]-_- o]—Aﬂo] ;ﬂ-u]- Oﬂ /\]_ —5_—‘]_}\(})]9] 9
et & o, 7} uhgof] A= SHYS L nhgof AR= S E T E Ho)
§ @24 oA 2

ol

6

j

TEEIELIIPESN

7F oh-2(45%) U ok | ot ope

4
o ohg
(10%)




36 cm

Yok [ oke]

ek, 54150l
%

Zol7k [ ] emeta

@_

1T E TS v

o]
4 o] o} b

o
A
bl
!

[e]
L
i)

=
=

cm



dulol7t 314em? Q1 Y7 F9] T =
it v Eﬂo AR=tel 1
e o] ¢ 152 4o]7 20cm ¥

5]

k)

o

cm



10.

O ol st 65hd sHF o] Fotsths IHEa 2Aske] Adolrt
15em Q) Mg Z= yepd AdYrt, Fofe Fotshs o2 =
€ Fotshe st o s&dynt. o] mIaef oA £sto] 2|5k

Zol: ¥ emlA) FaHAL.

AL |oop| Fol 7Ie
(20%) | &= (80%) |10%

_L?l'.

2
T




11, o52 99 U] d3E JIFE wadizz vetd APyt
1995 W 2] -] ko] Q1= 5000 T Fol=kar & o, 65 Al o]F<]
A= el Sicka gch, [ Jglo] Soiz e 8
TS L.

ol ol
19954¢
0~144] 15~64A
23.2% 70.8% A
L65/\1] o] A}
6%
YR 3



12. ofg 9 ue= shHoly H o
-SH]7}F 120000 YolztA AlZn



13. b3 AAZES ol goto] BWAE BED BLol oA,

_--12ecm-~-- _

3cm
(D 7h2E Fo2 g gdA9 252 [ Jemol T, &ol=[ Jem
U,
(2) 7128 £02 g 3|4 & :rLOV\l
6 A=g Zoz o 5849 #AEL [ Janolx, Eolt [ Jam
2yt
@WAZE Fo= T 349 F3]E oA 2



14.

TAolY upZof A g
eRd Y m ey},
—6—0]—4 &317]4 OC}:S EJ—?—

%0} ar

o Ao “31714
47 2227 H ol 1200kg &
2 kg Q1A F5HAL




15. gHold neo TR 7159 9] Hlgs I ER Yetfidls
o, 245 vhe] = A W] Zo]9] 35% & ARG gk, FH ol
nh& 0] A 7HE2 BE 9 uhQlA] oA L.

O E



